Izvještaj sa Skupštine Udruženja,

Skupština udruženja je zasjedala 25.02.12 u Banja Luci. Na sastanki je raspravljano o svim temama koje su od vitalnog značaja za rad doktora porodične medicine. Usvojen je izvještaj o provedenim aktivnostima u 2011 godine.Naglašena je važna uloga udruženja  i  potreba za aktivnim  borbom za bolji status doktora porodične medicine u sistemu. U tom smislu je podcrtana aktivna saaradnja sa svim instutucijma od Ministrastva zdravlja, Fonda, Komore pa do obavještavanja javnostii o radu i aktivnostima.

 U saradanji sa Fondom realizovan je prijedlog udruženja o uvođenju knjižice za evidenciju ortopedska pomagala kako bi se rasteretio i smanjio broj dolazaka kod timova porodične medicine.Takođe, problem upućivanja na rehabiltaciju je unapređen sa uvođenjem tipskih  uputnice kao sa slanje za NMR I KT u fond kako bi njihove službe procjenjivale potrebu i validnost dokumentacije za rehabilitaciju. Usaglašen je stav sa službama fonda da će se argumentovano razmotriti prekoračenje propisivanje ljekova i da neće biti drastičnih kažnjavanja ako je opravdana argumentacija.Predloženo je da je da se zajedničkim snagama radi na racionalnijem pristupu propisivačkoj praksi.
Zaključeno je da se predloži radni sastanak sa predstavnicim resornog Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite kako bi se razmotrile teme poput subspecijalizacija, privatizacije ,elektronskog kartona i dr kako bi se poboljšao pložaj doktora porodične medicine u sistemu.

Pozitivnim je ocjenjena saradnja sa drugim udruženjima i realizacija programa KME. Konferencija održana u Tesliću je ispunila očekivanja.
Usvojen je plan rad za 2012 godinu .

